® HacTteHHOe kpenneHue ansa
LED/LCD TeneBusopoB

YOU WANT — WE CAN U MOHUTOPOB

PYKOBOACTBO

NMNOJZIb3OBATEJIA

C71-11




RUS

PyKOBOﬂCTBO nojsb3o0BarTens

Bnarogapum Bac 3a nokynky kpernsiexunss TM SVEN!

ABTOPCKOE NPABO

© 2015. SVEN PTE. LTD. Bepcus 1.0 (V 1.0).

JlaHHoe PykOBOACTBO M COAEPXaLlascs B HeM nHdopmMaumsa 3almiLeHbl aBTOPCKMM npaBoM. Bee
npasa 3aLmLLEeHbI.

TOProBblE MAPKU
Bce Toprosble Mapku ABASIOTCSH COOCTBEHHOCTLIO UX 3aKOHHbIX BAaAEbLEB.

NPEAYNPEXAEHUE OB OFPAHU4MEHUU OTBETCTBEHHOCTU

HecmoTpsi Ha NpuUIoXeHHble yeunusa caenatb PykoBoacTBO 60siee TOUHBbIM, BO3MOXHbI HEKOTOPbIE
HecooTBeTCcTBUS. MHdopmauma gaHHOro PykoBoACTBa MPeAoCTaB/iEHA Ha YCIOBUSIX «KaK €CTb».
ABTOp 1 n3aatesib He HECYT HMKAKO OTBETCTBEHHOCTY NEPEL, JIMLLOM U opraHusaumneit 3a yuepb
VAN NOBPEXAEHMS, NMpon3oLleaLlne ot nHpopmMauun, cogepxallencs B LaHHOM PykoBOACTBe.

COAEPXAHUE
1. PEKOMEHOALUMU MOKYNATEJTHO ...uiciiiiiiiieiiin e iesierrsinn s n s na e s 1
2. HABHAYEHMUE ..ot iiiie i it ar s ar s s an s a s nansansnnannrns 2
3. MEPbI MPEAOCTOPOXKHOCTMU ....cieiiiiiiiiiiieiiirsiaansasassnnnannsnnnnnnnnnnnns 2
4. OCOBEHHOCTMU ....oiiiiiiiiiiii e esa i s rrrrrra s rr s s s s e nrnnrnnannnnn 2
5. KOMIMJIEKTHOGCTD ..ciiiiiiiiirii i n s nsa s raa s ran s s nasan s rannssannnnnnnrrnnnnns 2
6. KPEMJIEHUE U YCTAHOBKA ...t iiiiiiieisiis s innsin s a s n i nnnnnn 3
7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM ...t i eiria e e i s nnnnnnnnns 5

1. PEKOMEHAOALMU NOKYNATEJO

e AKKypaTHO pacnakyiTe usgenve, npocnegute 3a Tem, YTobbl BHYTPU KOPOOKM HE OoCTanmcCh Ka-
Kne-nmbo npuHaanexHocTu. NpoBepbTe YCTPOMCTBO Ha nNpeameT noBpexaeHun. Ecnn napenve
NOBPEXAEHO NPWU TPaHCMOPTUPOBKE, obpatuTecb B GMPMY, OCYLLECTBASIOLLYIO OOCTaBKy; €Cin
nagenve He PyHKLMOHUPYET, cpasy xe obpaTtuTech K MpoaaBLy.

e [IpoBepbTE KOMMIEKTHOCTb U HANIMYME rapaHTUIAHOIO TanoHa. Y6eamTechb B TOM, YTO B rapaHTui-
HOM TafloHe NPOCTaBEeH LITaMn Mara3uHa, pasbopymeas NogNMChb UM LWTamn nNpoaasua u gara
NPOAaxXu, HOMep KperyieHa coBnagaeT C yka3aHHbIM B TasioHe. [ToMHUTe, 4TO Npu yTpare rapaH-
TUMHOrO TasloHa UM HeCcOoBNageHN HOMEPOB Bbl JIVLLIAETECH NPaBa Ha rapaHTUNHBLIN PEMOHT.
 [pexae Yyem ycTaHaBAMBaTb U UCMNOJIb30BaTb KPersieHne, BHUMaTelbHO 03HaKOMbLTECH C HaCTO-
Aawmm PykoBOACTBOM.

Texunyeckas nogaep)xka pasmeLleHa Ha caite www.sven.fi.
3aecb xe Bbl cMoxxeTe HarTn O6HOBHEHHle Bepcuio gaHHoro PykosoacTsa.

1



RUS

® HacteHHOe KpenneHue ans

LED/LCD TeneBusopoB

YOU WANT — WE CAN M MOHUTOPOB

2. HASBHAYEHUE
M3penne TM SVEN F41-44 npepHasHadyeHo ansa HacteHHoro kpennedmnsa LED/LCD/Plasma-tene-
BM30POB 1 MOHUTOPOB.

3. MEPbI MPEOOCTOPO>XXHOCTU

o Cobniofarite orpaHnyeHuns no Becy Harpysku, ykasaHHblie B PykoBoACTBe, YTOObI n3Gexarb He-
CYACTHbIX Cly4aeB 1 NMOBPEXAEHNS YCTPONCTB.

* Nepen yCcTaHOBKOW BHUMATENLHO 03HAKOMLTECH C PYKOBOACTBOM U MPU YCTAHOBKE ClEAyiTe ero
MHCTPYKUMAM. 19 6e30MacHOCTM 1 Ka4ecTBa MOHTaXa pekoMeHayemM 06paTtnTbCs K KBannbuum-
pPOBaHHbLIM CrieumanicTam.

® He pacnonaraiite KkpernseHve B MeCTax BHyTPEHHEN 9/1eKTPONpPOBOAKM, HA BOLOMPOBOAHbIX U
rasoBbIX TPYGax 1 APYrvx OMacHbIX MpeaMeTax.

® YcTaHaBNMBaWiTe KPErseHne Ha CTeHbl U3 CMIOWHOro KMpnuya, 6eToHa, Aepesa Unmn Apyroro
marepvana, o6ecrneyvBatoLLero PpaBHOMEPHYO GUKcaumio.

* [py yCTaHOBKE Ha AEPEBSHHYIO CTEHY MPOCBEPSINBANTE OTBEPCTUA NOBAVXKE K LLEeHTPY AOCKU AJis
o6ecrneyeHns NPOYHOCTY KpersieHus.

o 3akpyymBaiTe BCE BUHTbLI 1 LWIYPYMbl A0 yriopa. He nonb3yinTech npu aTOM 31eKTPOUHCTPYMEH-

TamMmun
* B Lensix 6e30nacHOCTU He yCTaHaBMBanTe KPEnaeHne B OAMHOUKY. *n

4. OCOBEHHOCTHU \

« VESA: 100 x 100/ 200 x 200/ 300 x 300/ KOOrIeHIG 1 AKGECOVADLI
400 x 400 MM P yap

e COBMECTUMOCTb C anaroHansmm: 26" — 55"/
66 — 140 c™m

® YpPOBEHb B KOMIJIEKTE AlB|C|D|E|F|G|H]| I J K L
® TOHKWNI AM3aiH — SKOHOMUS MPOCTPaHCTBA
e [TpocToTa B yCTaHOBKE W KpPernieHnm

© BbICOKOMPOYHOE MOMMEPHOE NMOKPbITUE ® ©
e 3amkn 6e3onacHOCTU

M5x12 M6x12  M8x18

P
5. KOMIMJIEKTHOCTb awr awr auwr
e KpenneHne — 1 wT. z
¢ Habop akceccyapoB Ajist MOHTaxa — 1 koM. 8 ® ® ®

® PykoBOACTBO nonb3osarens — 1 WT.
e [QpPaHTUNHbIN TaNnoH — 1 WT.

'/T‘ ©@ e® 0O ©

26" - 55" 100 x 100 mm 20 Mm B18x26.6 B5*D6*D8 STSXSO
66 - 140 cm 200 x 200 mm
° & o ff/;

400 x 400 Mm
K 4wr. 4wr. 4wr. 4wr. 1 LI.IT

M5x25 M6x25 M8x30

s

4wr. 4w, 4wr.




RUS

PyKOBOp,CTBO nosib3oBarensd

- b "\ 6. KPEMJIEHUE U YCTAHOBKA
e BbiGepuTe CcTeHy, Ha koTopoi ByneT yc-
TaHOBJNEHO KpenneHue. Boicoty H 1 pac-

/',77 CTOSIHME OT 3puUTeNs L pekoMeHayeTcs orn-
penenatb, MCnosib3ys GopmyJibl, npuse-
H="?
d

OeHHble Ha PUCYHKe CneBa.

e 3areM, UCMOoJNb3ys KPOHLUTENH B Kayec-
TBe WabsioHa, pasMeTbTe HA CTEHe Mec-
TO Oynylieli yCTaHOBKM KpEersieHust (CMm.

puc. @®). Ecnu cTeHa AepeBsHHas, HY>XHO

e N
r L i NPOCBEPNNTL OTBEPCTUA AMAMETPOM 4 MM
L=(3~5)a n rny6unoin 30-40 MM; ecnu kupnu4Has
H=c+d nnu 6eToHHas, To @ 8 MM U rnybuHoM
N /60 MM (cMm. puc. @).
- N

NepessiHHas
cTeHa

Kupnuynas
cTeHa

BetonHas
cTeHa




RUS

® HacTeHHoe KpenneHuue gna
LED/LCD TeneBusopoB

YOU WANT — WE CAN U MOHUTOPOB

Oetextop
HeoaHopon-
HOCTH

o 3aKkpenuTe KPOHLUTENH Ha CTeHe, UCMOoSb3ys
aHkepbl (cM. puc. ).

o CMOHTUPYITE CUCTEMY LSl KPEreHUs Ha
3aaHel naHenun Tenesmn3opa, Kak nokasaHo Ha
pricyHke @, MCNosb3yst MOAXOAALME BUHTBI 1
a6l U3 KOMMJIEKTa Kpenexa.

* HaBecbTe TeIeBM30P Ha KPOHLUTENH, KaK ro-
Ka3aHo Ha pucyHke & . 3amMkm 6e30MacHOCTY Ha KPErJIEHNM 3aLLESIKHYTCS.

o [1n5 yno6cTBa 3aKMUTE KaBesin CTSKkaMm 13 KOMIJIeKTa, Kak rnokasaHo Ha pucyHke ®.




PyKOBOACTBO nonb3o0Barensd

[oToBO

/

o [15151 TOro 4To6bl CHATb TENEBU30P C Kper-
SIEHUS, OTKPOITE 3aMKi1 GE30MaCHOCTH (CM.
puc. @). NpunogHNUMUTE TENEBU3OP U BbiHb-
TE CUCTEMY KPErJIeHUst U3 OTBEPCTUIA.

7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

XapaK'repucTuKM U eguHULbl U3MepeHus

3HaueHune

CoBMECTUMOCTb C AnaroHansiMu, LI0MMOB/CM

26 - 55/66 - 140

InanasoH VESA, mm

100 x 100/200 x 200/300 x 300/400 x 400

MakcumanbHas Harpyaka, Kr 35
Tun kpenneHus dpurKcMpoBaHHOE
PaccTosiHue OT CTeHbl, MM 20

Tvin nokpbITUA

BbICOKOMPO4YHOE NoJsinMepHoe

MpumeydaHns:

® TexHnyeckune xapakTepucTuku, rnpusBeAeHHbIe B 'ra6nm.¢e, CcripaBO4YHble U He MOryT ciy-

)KUTb OCHOBaHUeM AJ1s1 IPeTeH3ui.

¢ [Ipoaykuymns Toprosovi mapku SVEN nocTossHHO coBepuieHcTByeTcs. 1o aToii npuymnHe Tex-
HUu4Yeckue xapakTepUCTUKN MOTYT ObiTb U3MEHEHbI 6e3 npeaBapuTesIbHOro yBe4OM/IeHUS.



HacTteHHOe KpenneHue gns
LED/LCD TeneBusopoB
N MOHUTOPOB

Mopenb: C71-11

Mmnoptep B Poccun: 000 «CKAHOUTPET»,

111024, P®, r. MockBsa, yn. ABnamotopHas, a. 65, ctp. 1.
YnonHomMoueHHas opraHusauus B Poccum: OO0 «PT-D»,
105082, r. Mockga, yn. ®puapuxa dHrensca, 4. 75, cTp. 5.
YcnoBusa rapaHTMnHOro 06CNYyXXMBaHUSE CMOTPUTE

B rapaHTUNHOM TanoHe unn Ha cainte www.sven.fi.
lapaHTUiHbIY cpoK: 5 neT.

Cpok cnyx6bi: 15 net.

Mpoussoautens: «CBEH MTE. Jlumuten», 176

[xy Ymat Poyn, N2 02-02, CuHranyp, 427447 .
MpounaeeneHo noa, kKoHTponem «CeeH CkaHanHaBMS
Numuten», 48310, GuHnaHama, KoTka,
KoTtonaxpeHTtue, 15. CoenaHo B Kutae.

Mopenb: C71-11

MocTtavansHuk/imnopTep B YkpaiHi: TOB «CBEH LleHTp»,
08400, Kuniscbka 065actb, M. Mepescna-XmenbHULBKNIA,
Byn. lepoiB Oxinpa, 31, Ten. (044) 233-65-89/98.
Mpu3HaYeHHs, CNOXMBYI BNACTUBOCTI Ta BiAOMOCTi

npo 6e3neky ToBapy AMB. Y KepiBHMUTBI 3 ekcriyaTtallii.
YMOBW rapaHTiiHOro 06CnyroByBaHHs AMBITbCS

B rapaHTiliHOMY TasioHi a6o Ha canTi www.sven.fi.
lapaHTiiHniA TepMmiH: 5 pokis.

CTpok cnyx6u: 15 pokiB.

ToBap cepTndikOBaHO/MAE Tiri€HiYHNIN BUCHOBOK.
LLIKiZNMBNX PEHOBUH HE MICTUTb. 36epirati B CyxoMy MicCL.
Bupo6Huk: «CBEH MNTE. Nimiten», 176 Oxy Yiat Poya,
Ne 02-02, CiHranyp, 427447. BUrotoBneHO Mif, KOHTPOsieM
«CBeH CkaHauHasis Jlimiten», 48310, dinnangais, Kotka,
KotonaxpneHTie, 15. 3pobneHo B Kutai.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD, 176 Joo Chiat Road,

N2 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.

SVEN"

YOU WANT — WE CAN






